Диагностическая контрольная работа
9 класс

1 вариант

1. Температура воздуха в комнате объёмом 48 м3 увеличилась от 150С до 200С. Какое количество теплоты получил воздух? ( Плотность воздуха 1,3 кг/м3, его удельная теплоёмкость 1000 Дж/(кг0С)).

2. Какое количество теплоты потребуется для плавления алюминия массой 25кг, взятого при температуре плавления. Удельная теплота плавления алюминия 39·104Дж/кг.
3. Определите напряжение на концах железного проводника длиной 150 см и площадью поперечного сечения 0,025 мм2, в котором сила тока равна 0,25А. Удельное сопротивление железа 0,1 Ом ∙мм2/м.
4.  При серебрении  изделий пользовались током силой 5А    в течении 15мин. Какое количество серебра израсходовано за это время?  Электрохимический эквивалент серебра  1,12[image: image2.png]


10-6 кг/Кл.

5. Каким будет изображение,  даваемое собирающей линзой, если       предмет расположен на расстоянии   d<2F от неё. 
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9 класс

     2 вариант
1. Какое количество теплоты требуется для нагревания   стальной детали объёмом 0,1м3, плотностью       7800 кг/м3 от 150С до 250С.

2. Какое количество теплоты потребуется для плавления олова массой 10кг, взятого при температуре плавления. Удельная теплота плавления алюминия 5,9·104Дж/кг.
3.   Определите силу тока в медном проводнике длиной 100 см и площадью поперечного сечения  0,5мм2, напряжение на концах которого 6,8В. Удельное сопротивление меди 0,017 Ом∙ мм2/м.
4. При серебрении  изделий пользовались током силой 2А    в течении 10мин. Какое количество серебра израсходовано за это время?  Электрохимический эквивалент серебра  1,12[image: image4.png]


10-6 кг/Кл.
5. Каким будет изображение,  даваемое рассеивающей   линзой, если  предмет расположен на расстоянии    F< d <2F  от неё. 

